

Мастер-класс по слепой печати

В среду, 25 сентября, в 15.20 в лаборатории информационно-образовательных технологий им. проф. Ю. М. Кулибанова (ауд. 170-172) пройдет открытый мастер-класс по освоению техники слепой печати на клавиатуре компьютера.

Мероприятие проводится в рамках реализации программы внедрения инновационных технологий в образовательный процесс и организуется отделом инновационных образовательных технологий совместно с кафедрой межкультурных коммуникаций.

В ходе мастер-класса будут продемонстрированы преимущества метода слепого десятипалцевого набора текста на клавиатуре компьютера, рассмотрены основные принципы взаимодействия с клавиатурой, позволяющие максимально упростить и ускорить работу с текстом, проведен обзор наиболее популярных клавиатурных тренажеров, а также предложены базовые упражнения для освоения метода слепого десятипалцевого набора.

Мастер-класс проводит кандидат филологических наук, доцент кафедры межкультурных коммуникаций Михаил Александрович Зенкин.

